

UNITED NATIONS ECONOMIC AND SOCIAL COUNCIL



DISTR. LIMITED

> E/ICEF/L.1112/Corr.1 10 September 1957

ORIGINAL: ENGLISH

UNITED NATIONS CHILDREN'S FUND

Programme Committee

Recommendation of the Executive Director for an Allocation HAITI Malaria Eradication

Corrigendum

Paragraph 1: Delete entire paragraph and substitute the following:

"1. The Executive Director recommends an allocation to Haiti of \$170,000 to provide insecticides, transport and sprayers for the first year (late 1957 to late 1958) of four years of total coverage spraying in a nation-wide malaria eradication programme. Because of disturbed conditions in the country, the Government has difficulty in finding the total funds necessary for the local expenditures for the entire four years of total coverage. Governments funds, with the addition of expected complementary assistance from PASB, will be sufficient for the first year for which the technical and administrative planning has been completed. At a later stage, after the programme has started and financing of the Government's share is assured for the entire campaign, the Board would be requested to give its approval in principle to assist in the entire four-year period of total coverage which would involve UNICEF aid totalling \$752,000, including the \$170,000 allocation recommended in this paper. For the first year of spraying the cost to the Government would be approximately \$760,000, of which \$430,000 would be from local sources, the balance from other sources; \$430,000 would be considered as matching for the UNICEF funds now requested for the year beginning late 1957." /...

57-25157

E/ICEF/L.1112/Corr.1 ENGLISH Page 2

Paragraph 35: Delete entire paragraph and substitute the following:

"35. The expenditures of the Government for the first year are estimated at the equivalent of US\$760,000, of which \$430,000 is taken as matching for the proposed UNICEF allocation. As the Government is now facing economic difficulties, they can at present only provide previously budgeted funds up to a total of \$430,000 for this period. Complementary funds to meet the balance of local expenditures are expected from PASB."